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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada 

dia 23 (vinte e três) de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), 

às 19:00h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 14º (décima 

quarta) Sessão Ordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador 

Antonio Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes 

vereadores: Cristiane Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues, Joana Dar'c Freire da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar 

da Silva Nepomuceno, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de 

Souza e Rogério de Souza Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente declarou 

aberta a sessão. Em seguida, saudou os vereadores presentes, o público que 

acompanhava a sessão pelas redes sociais e todos os cidadãos que se 

encontravam no plenário. Inicialmente, solicitou que os vereadores registrassem 

suas presenças, as quais foram devidamente confirmadas. Na sequência, 

colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior. Não havendo 

manifestações contrárias, a ata foi aprovada. Na Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

informou que seria apreciado o Projeto de Resolução nº 05/2025, de autoria 

do Presidente Antonio Elton Fernandes Alves, com coautoria do Vereador 

Galvão Bueno de Souza Rodrigues - Dispõe sobre a criação da 

Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal de Mucambo e dá 

outras providências. E solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do 

referido Projeto de Resolução, esclarecendo que, em seguida, ele seria 

encaminhado para discussão e, posteriormente, para votação. Antes de 

encaminhar o Projeto de Resolução nº 05/2025 para votação, o Sr. Presidente 

informou que o Projeto seria colocado em discussão. No entanto, solicitou 

previamente que o Procurador da Casa, Dr. Natan Azevedo, fizesse uso da 

palavra para prestar esclarecimentos acerca da proposta, detalhando os 

objetivos e a forma de funcionamento da Procuradoria Especial da Mulher no 

âmbito da Câmara Municipal. O Procurador da Casa, Dr. Natan Azevedo, fez uso 

da palavra, saudando inicialmente os vereadores em nome do Presidente Elton, (| 

a Mesa Diretora, os presentes no plenário e todos os que acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais. Em sua explanação, destacou que o Projeto de 

Resolução nº 05/2025 já vinha sendo debatido desde o início do ano, fruto de 17 
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iniciativa do vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues, que trouxe a proposta 

à Presidência da Casa. Ressaltou que o Sr. Presidente, após análise e estudos, 

considerou plenamente cabível a sua implementação no âmbito do Legislativo 

Municipal. O Procurador enfatizou a relevância do Projeto diante da atual 

composição da Câmara, que conta com três vereadoras — Maria Monteiro, Joana 

Dar'c e Cristiane Maria Mendes —, frisando que a Procuradoria Especial da 

Mulher terá como objetivos valorizar a participação feminina na política, 

promover programas sociais e atuar no fortalecimento das políticas de combate 

à violência contra a mulher. Destacou ainda que este órgão já existe na 

Assembleia Legislativa do Estado, na Câmara dos Deputados e no Senado 

Federal, sendo, portanto, um instrumento consolidado e de grande relevância. 

Ressaltou que, em nível municipal, a Procuradoria poderá trabalhar em 

cooperação com a Casa da Mulher, que já realiza um trabalho de destaque, 

fortalecendo ainda mais a rede de proteção e valorização da mulher. Por fim, 

informou que a Procuradoria contará com uma Procuradora-Geral, uma 

Procuradora-Adjunta e o apoio técnico de um advogado, de forma a garantir 

suporte jurídico e institucional. Solicitou, em nome da Presidência, o apoio dos 

demais vereadores para aprovação da matéria, reiterando que a criação do 

órgão representará um avanço no fortalecimento da mulher na política e no 

enfrentamento à violência de gênero. O Sr. Presidente agradeceu a fala do 

procurador e destacou que o projeto vem para somar na Casa Legislativa. 

Ressaltou que, como há atualmente três vereadoras que atuarão como 

Procuradoras, considera mais do que justo a instituição desse instrumento, que 

terá como finalidade a defesa, a orientação e o fortalecimento das mulheres, 

possibilitando-lhes garantir cada vez mais os seus direitos. Pontuou que, embora 

já exista no município o Centro de Referência da Mulher, que realiza um trabalho 

brilhante, a Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal representará um 

avanço, sobretudo com o apoio de assessoria jurídica e com a busca de 

parcerias junto à Câmara dos Deputados e à Assembleia Legislativa, a fim de 

obter mais informações e experiências sobre como ampliar a atuação do órgão. 

O Sr. Presidente afirmou ainda que todos os vereadores já tiveram a 

oportunidade de analisar previamente a proposta e poderão colaborar com os 

trabalhos, reforçando que sozinho nada se faz, sendo necessária a união, a 
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dado com a instalação da Procuradoria, composta inicialmente pelas três 

vereadoras da Casa, que contarão com a orientação da assessoria jurídica. 

Ressaltou também que a Procuradoria não terá caráter de representação jurídica 

em processos judiciais, mas funcionará como espaço de acolhimento e 

orientação, garantindo que as mulheres tenham um local de referência para 

buscar informações e encaminhamentos adequados quando se sentirem 

lesadas, prejudicadas ou vítimas de violência. Concluiu afirmando que o objetivo 

do projeto é fortalecer a luta das mulheres e somar com as políticas públicas já 

existentes em Mucambo, colocando-se à disposição para ouvir a manifestação 

dos demais vereadores. O vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues iniciou 

sua fala cumprimentando o Sr. Presidente, os nobres colegas vereadoras e 

vereadores, o plenário presente e todas as pessoas que acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais. Ressaltou a importância do Projeto de Resolução 

em pauta, destacando que a Procuradoria da Mulher terá a missão de proteger, 

acolher e representar as mulheres do município, assegurando que tenham voz 

e que seus direitos sejam respeitados. Pontuou que, infelizmente, ainda se 

vivencia uma realidade marcada pela violência sexual, doméstica e patrimonial. 

Nesse sentido, a Procuradoria funcionará como um órgão de escuta e 

acolhimento, encaminhando posteriormente os casos aos órgãos competentes. 

Acrescentou que acredita ser possível desenvolver políticas públicas no âmbito 

da Procuradoria, voltadas à promoção de direitos e à prevenção da violência 

contra a mulher. O vereador ressaltou que o município já conta com a Casa da 

Mulher, que realiza um importante trabalho, mas avaliou que a criação da 

Procuradoria permitirá a união de forças entre as duas instituições, ampliando a 

rede de apoio e orientação às mulheres. Como coautor do Projeto de Resolução, 

reafirmou sua missão de lutar pela igualdade e pelos direitos das mulheres do 

município, finalizando com o pedido de apoio e voto favorável dos demais 

vereadores para a aprovação da matéria. A vereadora Maria Rodrigues Monteiro 

Gomes cumprimentou o Sr. Presidente, os colegas vereadores, o público 

presente no plenário e todos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais, 

desejando um boa noite. Manifestou sua felicidade com a criação da 

Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal, ressaltando que o novo órgão A 

dará maior suporte e fortalecerá a atuação em prol das mulheres do município. 
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Mulher, instituição já existente e que vem prestando relevantes serviços à 

comunidade. A vereadora afirmou sentir alegria com esse avanço e pediu a Deus 

que o município possa melhorar cada vez mais no atendimento às mulheres, aos 

adolescentes e à população em geral da cidade de Mucambo. Finalizou enviando 

um abraço a todos os presentes. O Sr. Presidente indagou se mais algum 

vereador desejava se manifestar. Não havendo manifestações o Sr. Presidente 

colocou o Projeto de Resolução nº 05/2025, de autoria do Presidente Antonio 

Elton Fernandes Alves, com coautoria do Vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues - Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial da Mulher da 

Câmara Municipal de Mucambo e dá outras providências em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Na sequência, informou que seriam colocados em 

discussão e votação os requerimentos oriundos do Poder Legislativo. Foi lido o 

Requerimento nº 12/2025, de autoria do vereador Galvão Bueno de Sousa 

Rodrigues - Solicita ao Poder Executivo Municipal e à Secretaria de Saúde 

a reforma e manutenção geral do Hospital Municipal Senador Carlos 

Jereissati. O vereador Galvão Bueno de Sousa Rodrigues fez uso da palavra 

para justificar o Requerimento nº 12/2025 de sua autoria. Cumprimentou 

novamente os presentes e destacou que a solicitação surgiu a partir de 

demandas da população e de visitas realizadas por ele ao Hospital Municipal 

Senador Carlos Jereissati, onde observou a necessidade de uma reforma, 

manutenção e até mesmo de uma possível ampliação. Ressaltou que o objetivo 

é garantir uma estrutura física de qualidade, tanto para os funcionários que ali 

trabalham quanto para a população que necessita de atendimento digno e 

eficiente. O vereador frisou que há anos o hospital não passa por reformas, 

tornando-se, portanto, urgente a realização de melhorias que assegurem 

acessibilidade, segurança sanitária e melhores condições de atendimento. Por 

fim, solicitou ao Prefeito Municipal que olhasse com bons olhos o pedido e pediu 

aos colegas vereadores o voto favorável ao requerimento, reafirmando que 

oferecer saúde de qualidade é um dever do Estado, conforme previsto na 

Constituição. O vereador José Maria Rodrigues Lima fez uso da palavra para 

parabenizar o vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues pelo requerimento ET I 

apresentado, destacando sua relevância. Corroborando com a proposta, sugeriu 

que, além da reforma e manutenção do Hospital Municipal Senador Carlos ST 
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profissionais, especialmente no tocante à climatização do ambiente. Mencionou 

que, se possível, a instalação de aparelhos de ar-condicionado seria uma medida 

positiva, visto que há constantes reclamações da população quanto ao 

desconforto térmico nas dependências do hospital. Ressaltou que, em 

momentos anteriores, já havia levantado preocupações sobre a segurança na 

recepção, onde ocorreram incidentes, e acrescentou que a climatização 

adequada contribuiria para um ambiente mais digno e confortável. Finalizou 

reiterando seu apoio ao requerimento, afirmando que votaria favoravelmente à 

proposta. O Sr. Presidente indagou se mais algum vereador desejava discutir o 

requerimento. Não havendo manifestações, colocou o Requerimento nº 

12/2025, de autoria do vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues, em 

votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência, o 

Presidente anunciou a apreciação de dois Requerimentos de autoria do vereador 

José Maria Rodrigues Lima, que foram: O Requerimento nº 12/2025 - Solicita 

ao Prefeito Municipal e junto à Secretaria de Infraestrutura a realização de 

pavimentação em pedra tosca do trecho que se inicia na Capelinha do Alto 

do Cristo, em via ainda sem denominação oficial, com destino à localidade 

da Ilha. E o Requerimento nº 13/2025 — Solicita a implantação de 

atendimento odontológico na Unidade Básica de Saúde da localidade de 

Tamundé, no município de Mucambo. O Sr. Presidente informou que ambos 

os requerimentos seriam discutidos e, posteriormente, colocados em votação de 

forma separada. O Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussão. O 

vereador José Maria Rodrigues Lima fez uso da palavra e destacou que os 

requerimentos apresentados são simples, tanto na redação quanto na 

compreensão, não sendo necessário se alongar em justificativas já de 

conhecimento de todos. Referindo-se ao Requerimento nº 12/2025 de sua 

autoria, ressaltou que o trecho compreendido entre o Alto do Cristo e a localidade 

da llha necessita urgentemente de pavimentação, uma vez que possui aclives e 

declives acentuados, o que dificulta a locomoção, sobretudo no período chuvoso. 

Acrescentou que a obra será de grande importância também devido à futura 

construção da creche Prólnfância nas proximidades da Capelinha do Alto do 

Cristo, beneficiando todos os moradores da região. Sobre o Requerimento nº 

13/2025 (também de sua autoria), o vereador defendeu a implantação de um 

R. Monsenhor Melo, 289 2025-2026 
Mucambo, CE, 62170-000 CPNJ: 00.518.612/0001-70 



R. Monsenhor Melo, 289 

Mucambo, CE, 62170-000 

MARA 
MUNICIPAL 6 9z DE MUCAMBO Compromisso e Responsabilidade 

que a UBS já conta com ampla estrutura e que, com a disponibilidade de 

recursos e boa vontade da Secretaria de Saúde, será possível oferecer esse 

serviço. Lembrou ainda que a população local é numerosa, incluindo 

comunidades vizinhas como Caiçara e Campo de Dentro, que também seriam 

beneficiadas. Concluiu suas palavras informando que, no Grande Expediente, 

voltaria a trazer novas contribuições ao debate. O Sr. Presidente colocou o 

referido requerimento em discussão e questionou se algum vereador desejava 

fazer uso da fala em defesa dele. Não havendo manifestação, colocou o 

Requerimento nº 12/2025 (autoria - vereador José Maria Rodrigues Lima) 

em votação, sendo o requerimento aprovado por unanimidade. Logo após o 

Sr. Presidente pôs em discussão o Requerimento nº 13/2025 (autoria — 

vereador José Maria Rodrigues Lima), como não houve manifestação por 

parte dos legisladores, o Sr. Presidente, o colocou em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou aos vereadores 

sobre o Regimento Interno da Escola Legislativa da Câmara Municipal de 

Mucambo, ressaltando que ele atende as exigências da Escola Legislativa da 

Assembleia, a fim de assegurar maior legalidade ao processo. Ressaltou que o 

Regimento Interno da Escola Legislativa já havia sido repassado a todos os 

vereadores e que a votação seria realizada de forma nominal, por não constar 

no sistema eletrônico. O Sr. Presidente solicitou o voto de cada vereador, 

destacando a importância da aprovação para que o documento pudesse ser 

encaminhado à Assembleia e, assim, regularizar ainda mais a Escola Legislativa 

desta Casa. Após a chamada nominal, o Sr. Presidente colocou em votação O 

Regimento Interno da Escola Legislativa da Câmara Municipal de 

Mucambo, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente informou que seria APRESENTADO o Projeto de Lei nº 02/2025 

(autoria - vereador Raimundo Nonato de Souza) — Denomina de Pórtico 

Ronaldo Rômulo Cordeiro Pinto, localizado na Avenida Antônio Ferreira 

Portela, no município de Mucambo-CE, e dá outras providências. O aludido 

Projeto foi apresentado e seguirá para análise das comissões competentes, 

devendo ser votado na sessão subsequente. O Sr. Presidente, informou que o 

Projeto apresentado será votado na próxima sessão. Antes do início do Grande 

Expediente, foi feito o convite aos novos vereadores para participarem de mais 
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atualização da Lei Orgânica e, posteriormente, do Regimento Interno desta 

Casa. Ressaltou-se ainda que a reunião de segunda-feira, embora 

provavelmente mais breve que a primeira, será de grande importância para dar 

continuidade ao processo de atualização da Lei Orgânica. Foi reforçado que a 

presença de todos os vereadores será muito bem-vinda, mas que, em caso de 

impossibilidade, a participação dos membros da comissão é de fundamental 

relevância. Registrou-se o agradecimento antecipado e o compromisso de 

reforçar o convite no grupo próximo à data da reunião. Na sequência, deu-se 

início ao Grande Expediente, sendo questionado se algum vereador desejava 

fazer uso da palavra. O Vereador José Maria Rodrigues Lima iniciou sua fala, 

destacando sua participação, junto a outros vereadores, em uma Audiência 

Pública realizada na Secretaria de Educação sobre a Lei Orçamentária Anual 

(LOA). Ressaltou que a reunião foi bastante produtiva, contando com a presença 

de Secretários, representantes da sociedade civil e equipe de contabilidade, 

incluindo o contador Berg, que prestou suporte aos profissionais da contabilidade 

do município. O vereador salientou que a apresentação foi clara e objetiva, com 

números que não deixaram dúvidas sobre as estimativas orçamentárias até 

2026, lembrando que a LOA tem validade de dois anos. Reforçou a importância 

da participação dos parlamentares nesse processo, considerando que o 

orçamento é essencial para a gestão pública, garantindo recursos e legalidade 

das leis orçamentárias. Enfatizou que, em breve, a Câmara votará o Plano 

Plurianual, destacando que essas matérias dependem de pareceres das 

comissões e devem ser tratadas com seriedade. Finalizou lembrando que os 

vereadores seguem atendendo a população e realizando visitas aos cidadãos 

que os procuram, encerrando sua fala agradecendo ao Presidente e aos colegas. 

O Vereador Lindomar da Silva Nepomuceno iniciou sua fala cumprimentando o 

Presidente, os colegas vereadores, o plenário e todos que acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais. Expressou agradecimento ao Presidente pela 

entrega do quadro, elogiando o trabalho realizado e finalizou com cumprimentos 

gerais a todos os presentes. O Sr. Presidente comentou que a entrega do quadro 

havia sido realizada no dia da reunião sobre a Lei Orgânica, mas que ficou 

pendente para o vereador Lindomar da Silva Nepomuceno e para a vereadora 

Cristiane Maria Mendes Parente. Informou que a entrega estava sendo feita 1 
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Parente ressaltou que esteve presente na entrega anterior, mas precisou se 

ausentar devido à duração prolongada da sessão. O Vereador Galvão Bueno de 

Souza Rodrigues destacou que, embora o dia nacional do vereador seja 1º de 

outubro, antecipou seus cumprimentos aos colegas vereadores e vereadoras. 

Ressaltou a importância e a dificuldade da função, destacando que ser vereador 

é uma missão nobre que vai além de legislar e fiscalizar, exigindo dedicação e 

empenho na representação dos interesses da população. Finalizou 

parabenizando todos pelo esforço e dedicação, enviando um forte abraço. 

Vereador Lindomar da Silva Nepomuceno solicitou ao Presidente e aos colegas 

vereadores a concessão de um minuto de silêncio em memória de um jovem da 

cidade que faleceu precocemente, vítima de violência. O Sr. Presidente 

concedeu o minuto de silêncio e estendeu a homenagem a outro jovem da 

região, que residia no Alto do Cristo, mas nasceu na comunidade de Bom Jesus, 

e que faleceu em decorrência de um acidente de moto. O Presidente destacou 

que conhecia o rapaz desde criança e que ele tinha laços familiares próximos. 

Aproveitou o momento para fazer um apelo à conscientização dos jovens quanto 

ao uso seguro de motocicletas, ressaltando os riscos das estradas do interior, a 

presença de animais soltos e pedras soltas, e a importância do uso correto do 

capacete. Frisou que o uso do equipamento poderia reduzir significativamente 

as consequências de acidentes, citando que a fatalidade ocorrida poderia ter 

sido evitada em grande parte se o capacete tivesse sido utilizado corretamente. 

Enfatizando a necessidade de atenção e responsabilidade ao pilotar motos, 

mesmo em trajetos curtos, como ir à padaria, e reforçou que a conscientização 

é fundamental para prevenir acidentes e violência envolvendo jovens. Em 

seguida, o minuto de silêncio foi realizado. O Vereador Rogério de Souza 

Santana iniciou sua fala cumprimentando o Presidente, os colegas vereadores, 

o plenário e os cidadãos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. 

Parabenizou o Presidente pelos trabalhos conduzidos na Câmara e pelas ações 

realizadas em sua região, destacando especialmente a inauguração da praça na 

comunidade de Bom Jesus, ressaltando o impacto positivo do equipamento na 

população local. O vereador fez questão de elogiar o trabalho das Secretarias 

Municipais, citando: Secretaria de Agricultura e Recursos Hídricos, em parceria 

com a Ematesse e o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Mucambo, que m) 
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setembro, agradecendo ao secretário Wagner Aguiar e ao subsecretário 
Vandique Aguiar. Secretaria de Meio Ambiente, em parceria com a AJA (Jovem 
Ambiental), que realizou um mutirão de limpeza na prainha no dia 20 de 
setembro, com palestras de conscientização aos barraqueiros e frequentadores 
do local, destacando o secretário Cléber. Secretaria de Educação, na pessoa do 
secretário Carlos Gomes, que participou do prêmio Escola Nota 10 em Fortaleza, 
com destaque para as escolas José Domingos de Alcântara, Pedra de Fogo, 
João Silvério de Azevedo Carquejo e Prefeito Rafael Cláudio do Centro, 
ressaltando a participação de professores, coordenadores, diretores, alunos e 
do prefeito Elenilson Queijeiro. Além disso, registrou a visita do Museu Itinerante 
de Paleontologia e Arqueologia da UFC, em parceria com as secretarias de 
Educação e Cultura, realizada na escola Deputado Manoel Rodrigues, 
proporcionando aos alunos conhecimento sobre história e arqueologia local. Se 
posicionou também quanto a críticas recebidas em grupos de WhatsApp, em que 
se atribuía ao prefeito recursos e obras que, segundo ele, foram conquistas do 
município de Mucambo. Ressaltou que mais de 100 obras foram realizadas com 
recursos próprios, incluindo centro de especialidades médicas, centro de 
fisioterapia, cinco avenidas nas principais entradas do município e um centro de 
castração, destacando que tais feitos demonstram a dedicação da gestão 
municipal à população. Finalizando, reforçou a importância da colaboração entre 
vereadores, secretarias e executivo para a concretização de obras e serviços no 
município, destacando que os resultados alcançados são fruto do trabalho 
conjunto. Ele agradeceu a todos pelo esforço e pela participação nas conquistas 
da comunidade, em especial na inauguração da praça na comunidade de Bom 
Jesus, enfatizando que o sucesso das ações municipais depende da parceria e 
colaboração de todos os envolvidos. Encerrou sua fala agradecendo a parceria 
de todos no trabalho diário da Câmara, ressaltando que a política é um 
instrumento de doação, e que estar nela significa trabalhar todos os dias em prol 
do município e da população. Agradeceu a todos e se despediu, desejando boa 
noite. Em seguida, o vereador José Maria Rodrigues Lima parabenizou 
novamente o presidente pela condução da sessão e destacou que o 
reconhecimento do trabalho coletivo é essencial, pois sozinho ninguém 
consegue realizar obras ou administrar o município com sucesso. Elogiou a 
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Elenilson Queijeiro, ressaltando a importância da colaboração dos vereadores 
de mandatos passados e atuais para a aprovação de obras e orçamentos que 
beneficiaram o município. Enfatizou a relevância de reconhecer o mérito dos 
gestores e ressaltou que a gratidão é uma qualidade importante, expressando 
seu reconhecimento pelo trabalho desempenhado pelo presidente da Câmara. 
O Sr. Presidente agradeceu ao vereador José Maria Rodrigues Lima e aos 
demais presentes, indagou se algum outro parlamentar desejava fazer uso da 
palavra e, não havendo mais manifestações, declarou encerrada a sessão 
ordinária. Em decorrência e nada mais havendo atratar, o Sr. Presidente, declara 
a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 
1º (primeira) Secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida por mim e 
achada conforme, será devidamente assinada por todos os vereadores 
presentes. 
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